

## День «шанырака»

17 марта в КазАТИУ им. С.Сейфуллина состоялась церемония «Тұсау кесер», приуроченная ко «Дню Шанырака», с участием семейных студентов университета. На данном мероприятии известные профессора и ученые университета провели обряд «Тұсау кесер», т.е. разрезание пут на ногах ребенку, чтобы его дальнейшая дорога в жизни была легкой и светлой.

Цель мероприятия - привить молодому поколению душевный настрой и придать сердцу казахский оттенок, подчеркнув наше национальное наследие.

Участники посетили юрту, сшитую в честь праздника, и стали свидетелями благотворительного мероприятия в национальном стиле.











